Pergunta 1

Correto

Nota: 1 em 1

Pergunta 2

Correto

Nota: 1 em 1

Pergunta 3

Correto

Nota: 1 em 1

Pergunta 4

Correto

Nota: 1 em 1

Uma das consequéncias do protesto no sector da mobilidade em Londres foi

Selecione uma opgao de resposta:
a. o siléncio das ruas sem gente.

b. o “crash” -em termos ingleses- do sector econémico.
»  c. o maior uso de uma técnica muito antiga: andar a pé. «/

d. o incremento do nimero de carruagens de metro por hora.

A resposta correta é: o maior uso de uma técnica muito antiga: andar a pé.

Segundo o jornalista Daniel Oliveira a “duvida sistematica perante os avangos tecnolégicos € um dever”. Por parte de quem?

Selecione uma opgao de resposta:
a. Por parte dos consumidores.

b. Por parte dos governos.
c. Por parte dos tecnocratas.

*  d. Por parte de todos os seres inteligentes. «/

A resposta correta é: Por parte de todos os seres inteligentes.

Durante a greve do metro de Londres de 2014, gestores e politicos, como David Cameron, disseram

Selecione uma opgao de resposta:
*  a.que as tarefas tradicionais tém sido substituidas pela tecnologia. «/

b. que as tarefas tradicionais tém sido apoiadas pela tecnologia.
c. que as tarefas tradicionais sao fruto da tecnologia.

d. que as tarefas tradicionais sao parte da tecnologia.

A resposta correta é: que as tarefas tradicionais tém sido substituidas pela tecnologia.

O debate sobre “a Questao da Maquina”

Selecione uma opgao de resposta:
a. nasceu depois da greve do metro de Londres.

b. nasceu no século XXI.
c. nasceu no século XX.

» d. nasceu no século XIX (e ainda ndo morreu). «/

A resposta correta é: nasceu no século XIX (e ainda nao morreu).



